Ne 1
AHS BbIMBLIA 5 TApPENOK, a /IlumMa BeIMBLUI 3 Tapeliku.
CK0JIbKO BCEero TapeyioK BEIMBUIM JICTH ?

A.—-ST o
N.—-3T. )
5+3=8(T)

OTBET:8 TapeaOK BBIMBLIN HACTH.




No 2
Y Bacu 7 mapok, ay Eropa Ha 3 mapku 0oJibliie.
Ckonbko Mapok y Eropa?

Bo - 7Mo ( ‘

7+3=10(m.)
Ortset: 10 mapok y Eropa.



Ne 3
Y Oun 7 xoHdpeT, a y Mamu Ha 3 KOH(pETHI MeHBbIIIE.
Ckosibko KoH(peT y Mamn?

Oo - 7Ko (
M. - ?, Ha 3 K. <, yeM

7—3=4(k.)
OtBet: 4 koH(eThH Yy Marmm.



Ne 4
B nmepBom akBapuyme 8 prIOOK, 2 BO BTOPOM — 3 PBIOKH.
Ha cko0JbK0 pBIOOK B IIEPBOM aKBapuyMe OOJIbIIIE ,
4eM BO BTOPOM?

8—3=35(p.)
OTBeT: Ha 5 pEIOOK B IIEPBOM aKBapuyMe OOJIBIIIE , YEM BO
BTOPOM.



Ne §
Ha nipoBogax cuaesm (6v110) 9 CHHULL. 5 CUHUIL YJI€TEJIH.
CKOJIBKO CHHHIT 0CTAJIOCH?

br1go — 9 c.
Yiaereau — S c.
Ocrtaaoco - ?

9-5=4(c.)
OtBeT: 4 CHHUIIBI OCTAJIOCE.



Ne 6
Ha nmpoBoaax cuaenn (6s110) 9 cuaui. Korna HECKOJIBKO
CHUHHUIL YJIeTeJIH, 0CTAJ0Ch 4 CUHUIIBI.
CKOJIBKO CHHMI] VJieTeJn?

br1go — 9 c.
VYiaerean — ?
OcTaJjiocs — 4 c.

9—-4=5((c.)
OTBET: 5 CUHMII YIICTEIH.



Ne 7
Ha nmpoBoaax cuaenn (6s110) cuauibl. Korna S5 cuHMIl
yjeTejn, 0CTajJ0Ch Ha IPOBOaxX 4 CUHUIIBI.
CKOJIBKO CUHUIT 0B1J10?

beijgo — ?.
Yiaereau — 5 c.
OcTaJjiocs — 4 c.

5+4=9(c.)
OtBeT: 9 cuHMIL OBLJIO HA TPOBOJAX.



Ne 8
Y AHu 06110 9 po3. S KpacHbIX, a OCTaJIbHBIC DeJIbIe.
CKOJIBKO O€JIbIX p0o3 y AHU?

K.-S5p.
b.-? } 7P
9—-5=4(p.)

OtBeT: 4 Oenbie po3bl y AHM.



Ne 9
B kieTke 0bL10 2 kpoauka. Ilocagnim eme 5 KpoInKoOB.
CKOJIBKO KPOJIHUKOB CTAJIO B KJICTKE?

bsL10 — 2 K.
IHocagniam — 5 k.
Crajo - ?

2+5=7T(k.)
OTBeT: 7 KPOJUKOB CTAJIO B KJIETKE.



Ne 10
B ki1eTke 0bL10 HECKOIBKO KpoaukoB. Ilocaguiam ee S
KPOJIMKOB U UX CTAJIO 7.
CKOJIBKO KPOJHUKOB ObLJIO B KIICTKE?

beri1o — ?
IHocagniam — 5 k.
Crano -7 k.

7-5=2(K.)
OTBeT: 2 KpoJIMKa ObLIIO B KJIETKE.



Ne 11
B knetke 0bL10 2 kposauka. [locaanim HECKOIBKO
KPOJIMKOB U UX CTAJIO 7.
CKOJIBKO KPOJHUKOB ObLJIO B KIICTKE?

be110 — 2 K.
IHocagnam — ?
Crano -7 k.

7-2=5(k.)
OTBET: 5 KpOJIMKOB MOCANIN B KIIETKY.



Ne 12
Mama 3aconmia 7 Kr oryploB, 4TO Ha 2 KI' OOJIbIIIE,
yeM Ka0a4yKoB.
CKOJIBKO KT Ka0a4KOB 3aconiia Mmama?

O. -7 Kr, 4TO HA 2 KI' =, 4eM |
K. -? (

7T—2=5(p.)
OTBeT: 5 KUJIOrpaMMOB Ka0AauKOB 3aCOJIMIa MaMa.



Ne 13
Ha ogHo# JbAMHeE TUIaBaJIM 3 IMHTBMHA, 4 HA IPYrOM - HA
2 IMHTBUHA 00JILIIIE.
CKOJIBKO BCEro MMHTBUHOB IUIaBaJIM Ha JILINHAX?

ln.—-3m < 9
271.-?,Ha 2 1. >, 4eM ‘ )
1) 3+2=6(n.)—Ha2 apauHe.

2) 3+6=9(n)

OtBeT: 9 TMHTBUHOB TIJIaBaJIx Ha JIbIUHAX.




